

STUJSKA  
KNJŽNICA  
V CELJU

Zasavski

„Zasavski tednik“, glasilo SZDL Litiija, Zagorje, Hrastnik  
in Trbovlje - Urejuje uredniški odbor - Odgovorni ured-  
nik: Stane Suštar - Tiska CP „Gorenjski tisk“ v Kranju

# TEDNIK

LETO XIV. ST. 22

TRBOVLJE, 25. MAJA 1961

CENA 20 DIN

OBČINSKA KONFERENCA ZVEZE KOMUNISTOV V ZAGORJU

## Proučiti in uveljavljati nove gospodarske predpise

Dosledno reševati probleme z združevanjem teorije s prakso

Občinske konference Zveze komunistov v Zagorju, ki je bila v petek ves dan, se je v popoldanskem delu udeležil tudi sekretar CK ZKS tov. Miha Marinko, ves potek konference pa sta spremljala člana CK ZKS tovariša France Klopčič in Niko Silih. Po referatu sekretarja občinskega komiteja ZK Zagorje tov. Vinca Kramarja, ki je govoril o nalogah Zveze komunistov v občini, je konferenca razpravljala v dveh komisijah, katerih priporočila je komitejela v zaključnem delu konference, ko je bil izvoljen tudi nov občinski komitej ZK.

razprave o novi vsebini, ki jo daje družbenemu razvoju nov sistem gospodarjenja, omejene v precizni krog tehničnega in upravnega kadra, torej premla konkretno in množično. Posledica tega je ta, da so uvedli ekonomske enote le v gradbenem podjetju in da so na poti v uvajanje teh enot na Rudniku, kjer se pa hkrati preveč obotavljajo z odločitvijo o decentralizaciji centralnega delavskega sveta. Včasih preveč dolgotrajne razprave o uveljavljanju ekonomskih enot so tudi posledica nepoučenosti nekaterih komunistov o teh vprašanjih. Uvajanje čim neposrednejšega upravljanja v podjetjih zahteva vsakor skrbno pripravljenost in zato tudi sodelovanje tehničnega in ostalega kadra. Posebno pozornost bo potrebno posvetiti tudi delovanju zbora proizvajalcev.

voju družbenega standarda v občini (izgradnja delavskega doma, ureditev trgovin, urejanje cestišč, gradnja treh šol, kopalnice, adaptacije gostilne, ureditev preskrbe, olepšanje mesta itd.), kar je ugodno vplivalo na razpoloženje prebivalstva, je še očitno pomanjkanje smisla za sklicevanje zborov proizvajalcev in s tem za povečanje informiranosti proizvajalcev. Očitni so bili tudi nekateri operativni posegi v organe družbenega upravljanja tako v svete občinskega ljudskega odbora kot v druge organizme. To in občinski primeri ignoriranja nekaterih samoupravnih teles je ustvarjalo vtis, da usmerja komunalni sistem le nekaj ljudi. Vsekakor je tako delovanje v nasprotju s prizadevanjem po širjenju socialistične demokracije v čim obsejnejši krog sodelovanja prebivalcev občine. Tega ne zmanjšuje niti to, da je bila pravčasno ocenjena nujnost obsežnih rekonstrukcij v industriji in podobne odločitve, ki niso nepomembne v močnem razvoju občine.

neje usmerjati delovanje mladine, zlasti pa mladih komunistov, katerih mladostni polet naj daje ton dogajanju tako v gospodarskih organizacijah kot v stanovjskih skupnostih in drugod.

V razpravi so komunisti opozorili tudi na potrebo po stopnjevanju tovarištva med komunisti samimi in pa nujnost uravnovešanja delovanja v organizacijah na ta način, da bodo vsi člani ZK družbeno aktivni, s pripombo, da so dolžni več delati tisti, ki so bolj sposobni, in da je potrebno krepiti delovanje mladih komunistov z izkušnjami starejših članov ZK.

Poseben poudarek pa je bil dan načrtu, da je vsak forum, vsak organ, vsak organizem v polni meri politično odgovoren za svoje delo, pa tudi za posledice svojih odločitev. Zato so komunisti dolžni povsod aktivno sodelovati in opozarjati na slabosti in napake, ne pa vsiljevati svoje mnenje ali sodbe kot edino sprejemljivo. To pomeni, da je nujno, da je komunist samostojen družbeni delavec z lastnim presojanjem in samostojnimi gledišči, ki izhajajo iz ideološke pripravljenosti, po kateri mora ravnati svoj odnos do dela v vsakdanjem življenju.



Tito je dobil v teh dneh veliko čestitk. Na stotisoče naših ljudi mu je tako kot vsako leto ob njegovem rojstnem dnevu, tudi letos izreklo svojo naklonjenost in najiskrenejše želje. Štáfete s pozdravi so pretekle na desetstisoče kilometrov iz kolektivov, naselij, mest, preko polj in mimo gigantov naše socialistične graditve; mimo hidrocentral, tovarn, po novih cestah, ob novih železnicah, skozi nova mesta, da bi v imenu vseh naših ljudi danes pozdravile največjega sina naše socialistične domovine — predsednika Tita in mu ob njegovem 69. rojstnem dnevu zaželele še mnogo let!

Danes pričetak gradnje trboveljske bolnišnice

### SEDAJ PA ZARES

Polnoštevilno zbrani člani gradbenega odbora za gradnjo nove trboveljske bolnišnice — ki bo pravzaprav bolnišnica vseh treh zasavskih revirjev — so na svojem sestanku v četrtak, 18. maja, dokončno sklenili, da se gradnja trboveljske bolnišnice prične 25. maja.

Po slavnostni paradi trboveljske mladine v „Paradi mladosti“, ki bo imela svoj zaključek pred Delavskim domom, kjer bo pelo 2.000 trboveljskih pionirjev, bo nato okrog 6. ure 25. maja slavnostni začetek gradnje. Z gradnjo bo pa pričela trboveljska mladina.

K pričetku gradnje so povabljeni tudi zastopniki krajev oz. občin Zagorje in Hrastnik, ki bodo prav tako sodelovali pri tej gradnji s finančnimi sredstvi. Sam začetek gradnje bo pa razblijl dvome vseh tistih, ki so trdili, da se gradnja bolnišnice letos ne bo pričela.

Gradnja tega pomembnega zdravstvenega objekta za zasavske revirje bo potekala v etapah, še bodo pa sredstva zanj zbrana prej, je zamisljeno, da bi bila bolnišnica razširjena in dograjena v celoti v letu 1963. Upajmo, da bo mogoče uresničiti to varianta in tako trboveljsko bolnišnico čimprej dograditi in jo spopolniti z modernim otroškim oddelkom in prepotrebno porodnišnico ter ostalim.

Prvi prostovoljni prispevek za gradnjo trboveljske bolnišnice  
VSAK MESEC PO 1000 DINARJEV

Gradbeni odbor za gradnjo nove bolnišnice v Trbovljah je prejšnji teden dobil po pošti iz Hrastnika denarno nakaznico za 1.000 din kot prostovoljni prispevek za gradnjo bolnišnice. Upokojeni prosvetni delavec Alojz Hofbauer iz Hrastnika piše, da se je oglasil na poziv gradbenega odbora in bo skozi eno leto vsak mesec od svoje pokojnine prispeval po 1.000 din.

Lepa gesta tovariša Hofbauera naj bi našla v revirjih še obilo donemalcev. S. S.

DELEGACIJA IZ TRBOVELJ NA OBISKU NA LADJI »TRBOVLJE«

## Na poti okoli sveta

V nedeljo, 21. maja, so ladjo »Trbovlje« obiskali odborniki obeh zborov Občinskega ljudskega odbora iz Trbovelj. Ladja je bila zadržana v Kopru in je še tisti dan odpeljala na pot okoli sveta. En teden je bila ladja »Trbovlje« zadržana v koprakem pristanišču in prosti čas so Trboveljčani izkoristili za obisk ladje, ki nosi ime njihovega kraja.

V času, ko je ladja »Trbovlje« čakala, da odpluje na ponovno pot okoli sveta, so jo v puljski ladjedelnici dokončno opremili. Pred odhodom na pot po svetu so jo obiskali zastopniki revirskega kraja, ki so ladji pred njenim ponovnim odhodom po oceanih zaželeli rudarski »srečno«.

Ob prihodu Trboveljčanov na ladjo je njeno osobje goste lepo sprejelo in jim ladjo v celoti razkazalo. Po ogledu ladje je bil nato na krovu slobesen sprejem, katerega so se razen posadke in kapitana Podgornika ter delegacije iz Trbovelj udeležili tudi številni gostje, med njimi naš kipar Stojan Batlič, ki je čezocanko »Trbovlje« po naročilu revirske občine opremil z različni kipi in intarzijami.

Slovesen je bil trenutek na krovu ladje, ko je namestnik direktorja Splošne plovbe iz Pirana Branko Velkavrh, trboveljski domačin, v svojem pozdravu zaželel delegaciji Trbovelj dobrodoščilo. — Podpredsednik trboveljskega občinskega odbora iz Trbovelj Hinko Kamnikar je pa v svojem nagovoru zaželel posadki ladje srečno pot na poti po oceanih ter izročil kapitanu ladje, njenim oficirjem in ladijski posadki darila mesta Trbovlje, vsak od njih je pa še posebej prejel znak, v miniaturi grb občine Trbovlje.

Dalj časa so se trboveljski gostje zadržali na ladji v razgovoru s posadko in vodstvom ladje, toda treba jo je bilo zapustiti, ker je kmalu nato dvignila sidro in odplula po svetu z rudarskim pozdravom: SREČNO!



Na ladji »Trbovlje« govori kapitan ladje Podgornik, poleg njega domačin Trboveljčan, pomočnik direktorja Splošne plovbe Piran, Branko Velkavrh, podpredsednik občine Trbovlje Hinko Kamnikar in ostali

DAN MLADOSTI - ROJSTNI DAN TITA

# Da bo življenje mladost

Nedavno smo se srečali in govorili. Sopke pozdravov, mnogo cvetja v rokah otrok in mladine, z mnogo radosti v srcih in z mnogo sonca v očeh, so si takrat že podajali naši ljudje na poti štafete mladosti, da bi jih združene v eno samo misel: »Naj bo življenje mladost«. Tebi predali na današnji dan. Čutimo s tabo, da je potrebno storiti vse, kar je v človeški moči za to, da zbližamo razdalje med ljudmi in narodi, med državami in kontinenti tega sveta, kejr živimo s prav takšno odločnostjo in smelostjo, s kakršno prvi ljudje zmanjšujejo razdalje med svetovi, razdalje med zemljo in vesoljem.

Ko plove beli Galeb s Teboj na črni kontinent, kjer sonce še vstaja in prinaša ljudstvom radosti soo-

bode, vemo da prinaša beli Galeb črnim ljudem mladost našega maja, dobro zavest, da so nekje beli ljudje, ki čutijo z njihovim srcem in sanjajo z njihovimi sanjami, ljudje

ki so se prav tako borili in prav tako zmagali, kot bodo zmagali vsi željni svobode. Koder greš in kjer se srečuješ s preprostimi ljudmi in državniki, Te spremljajo naše misli,

ki jih govoriš Ti, kjer si in kjer Te poslušajo. Naj plove beli Galeb z veliko mislijo o svobodi po vseh oceanih, naj postane svetla podoba v zenicah vseh pogumnih ljudi sveta, naj izgovarja čim več ust ime Tita in čuti JUGOSLAVIJA.

Zato, ker je tako, ima najlepši mesec, mesec maj, za nas poseben pomen, pravimo mu preprosto Dan mladosti. Zato, ker je tako, si ne moremo kati, da ne bi z lastnimi rokami delali iz življenja mladost. Z lastnimi rokami pravimo, kajti minil je čas, ko smo govorili: Z LASTNO KRVJO! Toda prav zato, ker smo za to, da bi bilo življenje vsem rodovom mladost, znali prelivati kri, čutimo z vsemi takinimi močmi, kot je Lumumba, kot je, kajti živi, čeprav so ga ubili zato, ker je želel svojemu ljudstvu zagotoviti življenje, kateremu se pravi mladost.

Vemo, da čutiš v tem trenutku tako kot mi — veliko lepe mladosti ob 69. rojstnemu dnevu, mladosti, ki te obkroža, mladosti ki kipi v Tvojih dejanjih in prizadevanjih, zato smo skupaj s Teboj nad vse veseli, skupaj s Teboj snujemo nova dejanja, da bo naša praznična pesem čim mogočnejši most samozavesti med narodi tega sveta.

Cestitamo Ti s preprostimi besedami — naj Ti zdravje najboljše služi, kajti naša dejanja za mir in srečo človeštva, za napredek in razvoj svobodne družbe v domovini, še niso končana.



Najiskrenejše čestitke tovarišu Titu za njegov 69. rojstni dan

## Zasavska mladina za Teden mladosti

PARADE MLADOSTI V ZASAVJU  
Po vseh zasavskih občinah so bile v teh zadnjih dneh in tednih razna športna mladinska tekmovanja ter kulturne prireditve v počastitev tedna mladosti.

PO STEZAH PARTIZANSKIH ODREDOV  
V Hrastniku so odšli mladinski aktivni po stezah partizanskih odredov, spremljali so jih člani ZB NOV, ki so na samih krajih, ki so jih obiskali, pripovedovali mladincem o dogodkih med narodnoosvobodilno vojno.

PARADA MLADOSTI V TRBOVLJAH  
Na dan 25. maja, rojstni dan maršala Tita, bo trboveljska mla-

dina proslavila praznik z veliko paradno mladosti. Parada se bo pričela od Dimnika do Delavskega doma ob 16. uri. Pred Delavskim domom bo nato skupni nastop vseh šolskih pevskih zborov. Zapele bo okrog 2000 pionirjev.

Po tem nastupu bo pa na gradbišču trboveljske bolnišnice slavnosten začetek gradnje, ki jo bo pričela mladina.

POHOD NA JANČE  
Tudi mladina v Litiiji se vneto pripravlja za dan mladosti. Litijski mladinci pa imajo v ta namen obširen program. Ze v nedeljo, 21. maja, so imeli na Zasavski gori srečanje vajencev ter posvet, na katerem so se pogovorili o problemih vajencev. Pripravljajo pa tudi parado mladosti. V svojem

prihodnjem programu ima mladina v načrtu 4. julija, na Dan borca, prirediti pohod na Janče po raznih partizanskih in kurirskih poteh. Na Jančah bo tedaj velik miting s strelskim tekmovanjem. V Jevnici bodo tistega dne odkrili spomenik. Te slovesnosti v Jevnici se bo udeležila tudi mladina, ki bo ta dan na partizanskem pohodu na Jančah.

ZAGORSKA MLADINA SE TUDI PPRIPRAVLJA VES TEDEN PRIREDITVE

Ze v četrtek prejšnji teden so začeli praznovati teden mladosti v Zagorju. Prireditve so bile vsak dan do 25. maja, ko bo velik mladinski spreved z množičnim zborovanjem.













